



俄军宣布从赫尔松撤军 局势转折点来了？

当地时间9日，俄罗斯国防部长绍伊古下令俄军从第聂伯河右岸向左岸转移，撤出驻赫尔松的俄军。俄罗斯对乌特别军事行动区域联合部队总指挥苏罗维金表示，在全面评估现有情况后，建议沿第聂伯河左岸组织防御。

据中新社

为何突然宣布撤军？

苏罗维金称，乌克兰武装部队会继续炮击卡霍夫卡大坝，这可能会引发洪水并造成大量伤亡。为了避免在第聂伯河右岸的军队陷入孤立，决定将其撤离。他表示，这是一个“艰难的决定”。

据俄媒介绍，不止是军队，10月18日至11月7日，赫尔松州还组织了第聂伯河右岸的平民向左岸转移。目前已有11.5万余人离开军事行动区。

俄罗斯车臣共和国领导人卡德罗夫对俄军撤退的决定表示赞同，他认为，在权衡各方意见后，可以说“在毫无意义牺牲和拯救士兵生命之间”做出的决定是正确的选择。

法国国际广播电台(RFI)则称，这一行动是“俄罗斯最重要的撤退之一”，可以称之为“潜在的转折点”。

北约秘书长斯托尔滕贝格表示，已经知晓有关赫尔松的声明，正在等待当地局势发展的消息。

美国总统拜登则表示，撤退意味着俄军存在一些“真正的问题”。他还表示，在第聂伯河将两军分开后，莫斯科和基辅将“舔舐伤口”，决定将在冬季采取哪些行动。

乌媒称赫尔松仍有俄军存在

另据乌通社报道，俄方宣布撤军后，乌总统办公室顾问波多利亚克表示，现在讨论俄罗斯撤军还“为时过早”。

乌通社在报道中援引消息人士称，该市还有许多俄罗斯军队人员，他们大多位于城市的工业区，一些废弃工厂及周边，那里没有当地居民，没有通信，行踪不易暴露。此外，俄罗斯军方正正在距离城市20公里处部署阵地。

赫尔松还发生了什么？

据俄媒报道，赫尔松副州长斯特列穆索夫9日在一场车祸中去世。斯特列穆索夫1976年出生于顿涅茨克地区，毕业于西乌克兰国立大学。今年以来，他成为俄罗斯控制的赫尔松州领导人之一，并于9月28日领取了俄罗斯联邦公民护照。

斯特列穆索夫去世后，普京向其追授勇气勋章。

另据乌媒消息，俄方宣布撤军的同日，乌克兰总统泽连斯基签署了一项关于在赫尔松地区建立四个军事管理机构的法令。

拉美：集体“左转” 联合图强

据拉美社报道，委内瑞拉总统马杜罗和哥伦比亚总统佩特罗近日在委首都加拉加斯会晤，双方表示将致力于进一步深化双边关系和推动拉美地区一体化。这是自2019年以来两国元首首次会晤。专家分析指出，此次会晤是拉美左翼政权联合图强的重要表现，美国继续推行西半球战略可能受挫。

哥委关系回暖

会晤期间，佩特罗表示：“哥伦比亚和委内瑞拉的分道扬镳是反自然、反历史的，发生在一个不恰当的时机。两国分离无异于一种自杀式冒险行为。我们将在一条艰难的道路重新迈出脚步。”

哥委关系一度恶化，源自美国干涉主义的影响。2018年，为迫使委内瑞拉马杜罗政府下台，美国政府拒绝承认马杜罗在当年大选中赢得连任，施压哥伦比亚等多个拉美国家跟随美国，支持自封“临时总统”的委内瑞拉反对派人士胡安·瓜伊多，甚至策划从哥伦比亚边境入侵委内瑞拉。2019年2月，委内瑞拉与哥伦比亚断交。

今年8月，佩特罗成为哥伦比亚历史上第一位左翼总统，改变了上届政府反对马杜罗政府的立场，双边关系迅速回暖。8月29日，由佩特罗任命的驻委大使向马杜罗递交国书，两国外交关系恢复。9月26日，两国边境重新开放并恢复航班往来。

据拉美社报道，马杜罗在会晤后对媒体表示，双方一致同意在贸易、经济、边境安全、打击贩毒以及加强两国外交关系等方面展开合作。

多国左翼执政

“哥委两国首脑会晤中的核心关切之一是解决移民问题。”中国社科院拉丁美洲研究所研究员杨建民在接受采访时分析，2018年起，右翼执政时期的哥伦比亚和地区右翼国家追随美国，制裁由左翼执政的委内瑞拉，导致委内瑞拉经济陷入困境，大量移民逃至哥伦比亚。由此产生的400万委内瑞拉移民，让哥伦比亚难承其重，必须同委方协商解决。

西班牙《世界报》报道称，佩特罗与马杜罗的会晤，印证了由巴西前总统卢拉领导的拉美“向左转”新时代已经开始。《纽约时报》报道称，在经历多年右倾之后，拉美地区正迅速“向左转”，始于2018年洛佩斯当选墨西哥总统，并在巴西劳工党候选人、前总统卢拉刚刚胜选中达到高潮。

杨建民认为，拉美集体“左转”表现为地区主要国家都由左翼执政，哥委元首会晤是拉美左翼政权联合图强的重要表现。此外，卢拉即将执政的巴西，在拉美地区经济体量最大、影响力最强，但能否形成地区左翼的领导力量有待观察。

干涉主义受挫

“美国制裁委内瑞拉和古巴等国家，排斥其他大国与拉美国家开展合作的外交政策遭到拉美国家的普遍反对。美国传统盟友哥伦比亚出现左翼执政，并与委内瑞拉改善关系，这将影响美国继续推进西半球战略。”杨建民分析，推动拉美一体化是地区左翼团结自主的基本策略，“用一个声音说话”也是拉美左翼表达利益诉求和立场的重要方式。目前，拉美左翼已经占据政治格局中的主导地位，势必加强拉共体等区域一体化组织的作用。

半岛电视台报道称，如果拉美国家继续在左翼统治下，随着时间的推移，他们将倾向于采取更加独立的行动，这为他们重新定义与美国和其他国际大国、特别是中国的双边关系开辟了道路。作为回报，美国将加强其目前与该地区国家的经济和安全伙伴关系，或者通过制裁进行经济胁迫。

分析人士指出，委内瑞拉和哥伦比亚在断交多年后重新走近，不仅显示出美国干涉拉美国家、分裂拉美地区计划的失败，也表明美国维持霸权的能力正在不断减弱。据《人民日报》

拜登：感觉很好；特朗普：我没暴怒

美国中期选举陷入胶着。从已出炉的选举结果来看，美媒选前预计的共和党的“巨大红色浪潮”并没有发生。

白宫松了一口气。总统拜登9日直接表达了对民主党的信心，自称感觉很好，再次表达了竞选连任的打算。前总统特朗普则被曝怒不可遏，“对所有人大喊大叫”。对此，特朗普回应说美媒的报道是“假新闻”。

据中新社



特朗普(左)与拜登参加2020年美国大选首场电视辩论(资料图片)。新华社记者 刘杰/摄

拜登：感觉很好

据美联社统计，截至北京时间11月10日9时，民主党在参议院获得48个席位，共和党已获得49个席位。在众议院，民主党已获得184个席位，共和党获得207个席位。外媒分析称，参议院结果预计下月才能出炉，众议院方面共和党有望获得过半数席位，拿下控制权。

不过，彭博社报道称，共和党人没有实现他们预期的中期选举的“红色浪潮”，一些众议院的保守派对未能获得更大的席位优势表示失望。而对于民主党来说，白宫松了一口气，拜登还在推特上发布了一张自己高兴打电话祝贺民主党获胜者的照片。

当地时间9日下午，拜登还在白宫就中期选举举行新闻发布会，表达了对民主党的信心，并称自己已经准备好与共和党人进行合作。

拜登说：“虽然我们还不知道所有的结果，但我们现在已知的是，媒体和权威人士预测的一场巨大红色浪潮没有发生。我知道你们可能不喜欢我的过分乐观，但我在整个选举过程中都感觉很好。”

值得注意的是，现年79岁的拜登还透露，他仍然“打算”2024年寻求连任。

拜登表示，他并不急于宣布竞选，而是将继续与第一夫人吉尔·拜登商议，明年初会作出决定。当被问及民调是否会影响到他的决定时，拜登回答：“不会。”

拜登的高级顾问被曝正在制定2024年竞选连任的计划。白宫高级顾问安妮塔·邓恩9日表示，无论拜登的决定如何，一场潜在竞选活动的计划已经在进行中。

特朗普：我没暴怒

与此同时，特朗普则似乎有些糟心。

CNN称，尽管许多共和党候选人寄希望于特朗普的支持来推动他们的竞选活动，但现在这位前总统的支持并没有给共和党人带来预期的“迅速而全面的胜利”。

德桑蒂斯在佛州州长竞选中轻松获得连任，特朗普支持的著名作家万斯也当选俄亥俄州参议员。但有的特朗普支持的竞争者却在选举日表现不佳。

一名特朗普顾问告诉CNN，特朗普在得知中期选举的一些结果后“怒不可遏”，“对所有人大喊大叫”。这名顾问还批评了特朗普在关键战场州精心挑选的一些共和党候选人，“他们都是糟糕的候选人”。

对此，特朗普本人回应说，“有假新闻称我很愤怒，但情况恰恰相反”。他还表示，他支持的超200名候选人在此次中期选举中都“赢”了，他为这些人感到“骄傲”。

此外，原本外界普遍预测特朗普可能将在11月15日宣布竞选2024年美国大选，但一些盟友正在呼吁特朗普推迟宣布计划，认为共和党的全部重点需要放在佐治亚州，特朗普支持的足球巨星沃克与民主党人沃诺克的竞争预计会进入决选阶段，而这或将确定参议院的控制权。

特朗普遭遇挫折还给一些潜在竞争对手带来了新的希望。共和党策略师注意到，德桑蒂斯在选举中表现强劲，“特朗普第一次在党内真正拥有了一个强大的对手”。

就连拜登也注意到二者之间的竞争局面。11月9日，当被问及谁将成为2024年更强大的竞争对手，德桑蒂斯或特朗普，拜登回答说，“看着他们互相较量会很有趣。”

安徽省人民政府指定国有资产拍卖机构
安徽银河竞拍公告 63期
于今年12月1日(周四)上午10时在本公司拍卖行对合肥市以下国有资产3年经营权进行公开竞拍：①舒城路与红星路交口，红星路173号计3处房屋；②曙光新村23栋一层1处房屋；③阜南路127号针灸医院内住宅1处。面积、租金、保证金等以目录、规则及注意事项为准。
报名时间(含登记)：公告日至竞拍会前日下午4时止(双休)
竞拍地点：标的物所在地
公司地址：合肥市长江中路55号省委办公厅服务楼四楼；1386604103 张13955199530周
注意事项：1. 持有有效证件登记，原租赁人同等租金有优先权。②号、③号密封报价。③号禁止娱乐、音响等扰民项目。③号仅限住宅使用，均禁止影响居民生活项目及法律法规禁止的非法项目。均限报1处。 资格保证金：均详见目录。竞拍不成或单3日内退还(不冲账)。
2022年11月11日